郑州交警发布双节假期安全出行提示

黄金周咋避开高峰时段,这份攻略请收好

2023年中秋节、国庆节假期从9月29日到10月6日,共8天,为避免中秋节、国庆节期间交通拥堵,保障群众平安出行,郑州交警全员上岗加强执勤疏导,加强对酒后驾驶等交通违法的查处,加强路面巡逻管控,加强对交通流量的分流管控,确保中秋节期间道路安全畅通。9月21日,郑州交警提前发布中秋、国庆假期安全出行提示,为广大交通参与者提供出行服务。正观新闻·郑州晚报记者 张玉东 通讯员 宋耀峰



出行前请查看易堵时段和路段

今年中秋节与国庆节 假期连休,从9月29日0时 到10月6日24时为全国高 速公路免费时间段。

- ●9月28日(周四)是 节前最后一个工作日,郑 州市区主干道全天都将面 临较大压力。受放假接送 学生车辆影响,当天16时 后,市区各小学、初高中学 校周边道路易出现缓行现 象。晚高峰期间,节日出行 与下班通勤交通流量叠加, 预计当天18时至20时道路 通行压力将达到顶峰。
- ●9月29日8时至11时为节日出城高峰,高速站点出城方向以及火车站、汽车站、高铁站等区域,车流人流量将会很大。
- ●节日期间,预计市 区主干道路通行较为平稳, 整体拥堵指数较平时有所 下降,二七广场商圈、花园 路商圈等商业繁华区域,以 及郑州市动物园、银基旅游 度假区、方特旅游度假区、 只有河南、建业电影小镇、 海昌海洋旅游度假区、少林 寺等重点景区游园周边道 路将保持较大车流量。

国内自驾游的市民朋 友需注意,在浙江杭州举 办的第19届亚运会期间, 杭州市从9月18日至10月9日将对杭州周边多条高速公路的小型、微型载客汽车施行机动车尾号"单双号限行",其中也包括新能源号牌和临时号牌。

- ●10月6日下午,返程车流逐渐增多,预计15时至20时达到高峰,尤其是高速公路各个人市口。返程当天市内易堵路段集中在:陇海快速路东向西方向、郑开大道东向西方向、北三环东向西方向、陇海西路西向东方向、新郑一级路(黄河公路大桥南口—312省道)北向南方向、农业快速路西向东方向。
- ●10月7日7时至9时,市区将迎来节后首个工作日的早高峰,当天机动车尾号限行4和9。预计农业快速路(西三环至丰庆路)西向东方向、北三环(四季街至众意西路)东向西方向、陇海快速路(华山路至兴华北街)西向东方向、南三环(南溪路至通站路)西向东方向等路段通行压力较大。
- ●10月8日(周日)也 是工作日,当天机动车尾 号限行5和0。

城郊铁路 小乔站、华南城东站今天迎客

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张倩)郑州地铁城郊铁路小乔站、华南城东站9月22日正式开启运营服务。

小乔站、华南城东 站均为城郊铁路高架 站。小乔站位于泰山 路与紫荆山南路交叉 口,共设4个出入口, A1、B1口设有无障碍电 梯。华南城东站位于华 南城大道中部,共设4个 出入口,A1、B1口设有无 障碍电梯。

两座车站开通后,城郊铁路各站首末班车时间将有所调整。乘客需要及时关注郑州地铁运营服务网站或车站首末班车时间牌,合理安排乘车时间。

郑州机场 确保通关时间不超30分钟

预计假期出入境总客流量10300余人次

9月29日至10月6日,郑州口岸预计出入境总客流量10300余人次,日均出入境客流1300余人次,环比增长约23%,同比去年国庆假期增长2.4倍。其中,9月29日、10月6日将迎来客流高峰,预计达到1700人次。9月30日客流量较小,预计

300人次左右。

为有效应对出入 境客流高峰措施,郑州 出入境边防检查将采 取持续优化现场服务 保障,科学调配通道比 例,设置中国公民专用 通道,确保中国公民边 检出入境通关候检时 间不超过30分钟;在执 勤现场开设特别通道, 为老、弱、病、残、孕等 特殊群体提供"便捷 通关",同时为临近登 机时间需要快速通关 的旅客优先办理边检 手续;协调航空公司, 提升出入境旅客信息 申报率,增派咨询、引 导和监护警力;提前 开足查验通道,强化 快捷通道引导,积极缓 解客流压力,确保旅客 快速通关。

二七纪念馆10月1日 至3日开放到21点

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者成燕)昨日,记者从郑州二七纪念馆获悉,双节假期二七纪念馆将提供延时开放服务。10月1日至3日,开放时间为9时至21时(20时30分后停止入场)。10月4日、5日、6日恢复正常,开放时间为9~17时(16时30分后停止入场)。工作人员提醒大家,游客可通过郑州二七纪念馆微信订阅号进行实名线上预约,并按照预约时间出示预约码入馆参观。

它们住新家喝胡辣汤

"北极熊夫妇"假期见



刚安家郑州的北极熊夫妇

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 成燕 通讯员 赵晓曼 文/图)近日,5万余只极地海洋动物陆续进驻郑州海昌海洋旅游度假区,该度假区工作人员专门为一对北极熊"夫妇"准备了温馨有趣的"安家河南的极地动物,与帝企鹅、海象一同"落户",丰富了河南现有海洋动物种类。

据了解,这对北极熊的 公熊名叫宝宝,今年12岁。 母熊名叫薇薇,今年11岁,性 格比较憨厚。为欢迎它们的 到来,工作人员准备了一顿 颇具河南特色的大餐——特 质牛肉营养胡辣汤,汤底由 牛肉、番茄、胡萝卜、苹果营 食材制成,在保证北极熊营 养饮食、均衡健康的同时,还 能让它们尝到河南味道。

北极熊"夫妇"的新家恒温15℃,并配置下雪装置,高度还原北极熊原生态的生活环境。经过工作人员悉心照料,这对北极熊已经适应新环境,不时下水嬉戏、上岸打闹。它们不仅已作好与游客见面的准备,未来还会将"家族繁衍"计划提上日程。

据悉,郑州海昌海洋旅游度假区将于9月28日正式揭开神秘面纱。

出行前请尽量避开主城区施工路段或路口

- 农业东路与众意西路交叉口
- 六厂前街(建设路至棉纺路)
- 前进路(中原路—伊河路)
- 大学路(陇海路-汝河路)西半幅施工
- ▶ 中州大道与商鼎路交叉口
- 鼎尚街(文治路-文德路) 群办路(丰乐路-丰庆路)
- 园田路(东风路—文劳路)
- 嵩山路与淮河路交叉口
- 东风路(经三路-东明路)北半幅施工
- 郑登快速路(南四环—桐树洼)